

# 双鹤湖中央公园音乐喷泉暂停开放

本报讯 12月19日,郑州航空港区双鹤湖中央公园传来消息称,因天气转冷,喷泉设备需维护检修,“鹤之灵”音乐喷泉将暂停开放,再次开放时间将通过郑报全媒体、“双鹤湖中央公园”官方微信发布。记者 王军方 通讯员 宋文龙

# 团工委慈善捐赠活动走进益智学校

本报讯 12月19日,航空港区团工委在益智学校举办2019年度“温暖航空港、为爱起航”慈善捐赠活动。活动中,河南丰禾广告有限公司为

益智学校捐赠了爱心书包。团工委负责人勉励孩子们铭记这份爱心,把滴水之恩化做自强不息、奋发学习的动力,化做克服困难、知难而进的勇气,树立远大理

想、培育优良品格、练就过硬本领,将来传承爱心、回报社会。下一步,团工委将继续做好学校战线各项工作,不断整合资源,全力服务教

育、关爱师生,共同为孩子们的健康成长保驾护航。航空港时报 曾碧娟 通讯员 孙熙汝

## 担当实干谱新篇

### 八千办事处

#### 壹基金“温暖包”发到路庄村

本报讯 12月20日,尽管天气严寒,但航空港区八千办事处路庄村的36名贫寒学子却感到暖意融融,因为,这里正在举行“关爱少年儿童,助力脱贫攻坚”2019年河南省应急救援协会援助路庄村“壹基金温暖包”发放活动。

“壹基金温暖包”,是壹基金针对受灾害影响儿童的应急生活及心理关怀需求特别设立的项目。每个“壹基金温暖包”有棉衣、棉帽、围巾、棉袜、手套、雪地靴、冻疮膏等生活用品,另外还有书包、彩笔以及专门为儿童设计的减防灾绘本、袋鼠毛绒公仔等13件物品。

当日上午,八千办事处路庄村低保家庭、重度残疾家庭、建档立卡户家庭的36名学生来到活动现场。河南省应急救援协会秘书长吴宏斌、八千办事处主任王军委等给每个人发放了一个“温暖包”。

“我一定不会辜负所有爱心人士的希望,更不会忘记今天铭刻在心中的这



份感动。”受援助学生代表李涵在发言时说,从现在开始,她将更加努力地去

书,报效祖国、回报社会。记者 王军方 通讯员 杨凤洲 文/图

### 八千办事处

#### 开展重点工作逐村观摩活动

本报讯 为更好地开展2019年第四季度“逐村观摩、整乡推进”观摩检查活动,12月19日,郑州航空港区八千办事处采取“看成效——听汇报——点评总结”的形式,组成以基层党建、私搭乱建拆除和村容村貌整治等为主要内容的观摩团,对八千办事处14个行政村逐村观摩。八千办事处党工委班子成员、14个村支部书记、相关部门负责人等30余人参加观摩。

活动中,观摩团成员对各行政村的村容村貌和私搭乱建拆除工作进行实地查看,听取该村支部书记现场介绍本村中心工作开展情况。

观摩结束后,全体人员到办事处会议室参加点评暨中心工作推进会。会议上,办事处党工委副书记胡海广对环境综合整治工作总结点评,对表现突出的邢庄、二郎店、梅河等村的整治成效进行表扬。

办事处党工委书记陈艳霞进行整体点评,对下一步工作提出要求:一是提高政治站位,抓落实促提升,充分发挥党员干部的示范带头作用;二是提高工作标准,找差距谋实效,全民动员,掀起整治高潮;三是提高推进速度,勇担当善作为,为辖区居民建设一个生态、宜居、和谐的美好家园。

记者 王军方 通讯员 冯丽贞

### 银河办事处

#### 召开年终民调例会

本报讯 近日,郑州航空港区银河办事处信访民调办召开2019年年终民调例会,对全体民调员进行卷宗制作等知识的业务培训,对全年民调工作进行总结。

例会上,信访民调办全体人员和各村民调员学习人民调解法,参加了卷宗制作等知识的业务培训,提高民调员处理矛盾纠纷的能力和水平。各个村民调员在会上积极发言讲话,交流经验,并对全年工作进行总结。信访民调办主任李红占对全年的民调工作进行了点评总结,并对2020年民调工作进行谋划。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 逯鹏斐

### 银河办事处

#### 开展平安守护宣传活动

本报讯 12月19日,郑州航空港区银河办事处综治办联合银河派出所所在银河办事处文苑社区开展平安守护暨法律咨询活动,为辖区群众宣传法律常识,提高辖区居民法律意识。

活动现场,办事处和派出所工作人员针对社区群众法治需求和关注的热点问题进行现场讲解,针对日常涉及较多的法律常识布置了宣传知识展板,设置了宣传资料宣传台,悬挂横幅、张贴宣传海报供群众学习。

此次活动共发放宪法宣传彩页5000余份,宣传活动纪念品、物品(雨伞、抽纸)500份,法治宣传读本300本。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 沈卓

# 双鹤湖公园获郑州市中小学校外教育专业实践基地

本报讯 近日,2019年郑州市中小学校外教育基地评审结果公布,航空港双鹤湖研学基地获批“郑州市中小学校外教育专业实践基地”,有效期为2020年1

月1日~2021年12月31日。双鹤湖研学基地成立于2019年3月4日,是航空港区首个中小学生研学基地。依托双鹤湖中央公园和郑州航空港实验区

城市会客厅,双鹤湖研学基地为不同年龄的中小学生定制了各类特色专题教育课程,包括园林植物科普、桥梁知识科普、中国书画艺术鉴赏等内容。

截至目前,来自省内各地约2000名中小学生参加双鹤湖研学实践活动。记者 王军方 通讯员 姚兰兰